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Paní:

tímto zmocňuje:

(dále jen ,,Zmocnitel")
Mgr. Lukáše Vernera, advokáta, cv. č. ČAK: 19390,

(dále jen ,,Zmocněnec")
ke všem právníni jednáním a úkonům v souvislosti s parč. Č. St. 898/1, St. 898/2 a St. 898/3, vše
v obci Ústí nad Orlicí, k.ú. Ústí nad Orlicí (dále jen jako ,,Pozemek"), zejména k odstranění
cizích přípojek z Pozemku.

Zmocněnec je zejniéna zplnomocněn, aby vykonával veškeré jednání a úkony, zastupoval
Zmocnitele v soudních a obdobných řízeních, přijímal doručované písemnosti, jednal s
protistranou Zmocnitele, podával žaloby, návrhy a žádosti, vyzýval protistranu k plnění, uzavíral
smíry a narovnání, uznával uplatněné nároky, vzdával se nároků, podával opravné prostředky,
včetně těch mimořádných, námitky nebo rozklad a vzdával se jich, vymáhal nároky, přijímal plněni
nároků a potvrzoval jejich plnění, jmenoval rozhodce, to vše i tehdy, když je podle právních
předpisů zapotřebí zvláštní plné moci. Tuto plnou moc Zmocnitel uděluje i v rozsahu práv a
povinností zejména podle občanského soudního řádu, soudního řádu správního, trestního řádu,
exekučního řádu, správního řádu, a jako speciální plnou moc k zastupování při všech soudních,
rozhodčích a správních řízeních, v nichž je Zmocnitel účastníkem a k uplatňováni a vymáhání ,
veškeiých nároků Zmocnitele za třetími osobami. Tato plná moc opravňuje Zmocněnce též
k podání dovolání či ústavní stížnosti, jakož i v zastupování v řízeních před Nejvyšším soudem
České republiky i Ústavním soudem České republiky. Tato plná moc opravňuje Zmocněnce též
podat návrh na nařízení exekuce či zahájit jiné kroky dle právního řádu České republiky za účelem
vyniožení nároků Zmocnitele.

Zmocnitel bere na vědomí, že Zmocněnec je oprávněn udělit substituční plnou moc jinému
advokátovi či advokátnímu koncipientovi v rozsahu stanoveném příslušnýnii předpisy.
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Tuto plnou moc přijímám:

Mgr Lu s Verner, advokát

Mgr. Lukáš Verner, advokát
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